



ADT.26.36.2025.KL

**Pytania i wyjaśnienia dotyczące treści zapytania ofertowego
na dostawę, montaż i uruchomienie systemu parkingowego.**

Poniżej przedstawiamy Państwu pytania w sprawie wyjaśnienia zapisów w dokumentacji zapytania ofertowego, które wpłynęły do Zamawiającego.

Bezpośrednio pod każdym pytaniem zamieszczamy odpowiedzi, które wyjaśniają poruszony problem.

Pytanie nr 1: Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający oczekuje dostarczenia 1 serwera wraz z oprogramowaniem systemu parkingowego oraz jedną licencję na oprogramowanie użytkowe zainstalowane na komputerze dostarczonym przez Zamawiającego?

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

Pytanie nr 2: W nawiązaniu do udzielonej odpowiedzi na pytanie nr 6, w której Zamawiający potwierdził, iż oczekuje możliwości przedłużania abonamentów bezpośrednio w terminalu wyjazdowym, pragniemy zwrócić uwagę, że funkcjonalność ta nie była przewidziana w pierwotnej dokumentacji postępowania. Zgodnie z najlepszą wiedzą Wykonawcy oraz w oparciu o analizę dostępnych na rynku rozwiązań, nie jest to funkcjonalność powszechnie stosowana w standardowych systemach parkingowych, a jej wprowadzenie może istotnie ograniczyć konkurencyjność postępowania oraz krąg potencjalnych oferentów. Mając na uwadze powyższe, a także fakt, iż przedmiotowe zamówienie jest realizowane bez zastosowania ustawy Prawo zamówień publicznych, zwracamy się z uprzejmą prośbą o:

- Usunięcie wymogu dotyczącego możliwości przedłużania abonamentów w terminalu wyjazdowym, jako niedefiniowanego pierwotnie w dokumentacji,
- Wskazanie co najmniej dwóch marek/producentów systemów parkingowych, których rozwiązania spełniają opisany przez Zamawiającego wymóg – w celu jednoznacznego potwierdzenia rynkowej dostępności tej funkcjonalności.

Odpowiedź: Zamawiający po przeprowadzeniu rozmów i analizie dopuszcza możliwość przedłużania abonamentów w terminalu wyjazdowym, natomiast nie wymaga. Zamawiający nie jest w stanie wskazać marek/producentów systemów parkingowych, bowiem opis przedmiotu zamówienia tworzony był przez pracowników ZOZ.

Z-ca Dyrektora ds. Lecznictwa
Zespołu Opieki Zdrowotnej w Łowiczu

Urządza Kapuśka-Tymoshchuk
lekarz / kardiolog